

“安徽大闸蟹比阳澄湖的要好”

安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会今日开幕,上海市民提前“下手”

今日,安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会将在上海开幕。昨日下午,记者在布置现场看到,具有徽派浓郁特色的亭台楼阁、小桥流水、火红的灯笼都挤进了农交会,千余种安徽本地土特产和引进的优质农产品纷纷亮相。

没“开张”就卖掉25公斤大闸蟹

“这大闸蟹该有一斤吧?”在蚌埠市展区,几箱五河大闸蟹格外惹人注目,吸引了许多上海市民“围攻”。
“九两三!这都是蟹中的大个子。”销售商邱老板拿着一只身长超过20厘米的大闸蟹,向“观众”介绍。
“还有更大的,一斤半,一只就能卖上几百元。我们养的大闸蟹,肉质不但

鲜美而且偏甜,得到消费者的肯定,尤其在上海很受欢迎。”邱老板说。
话可不是“吹”的,昨日现场,邱老板还在忙着布置展台,记者在与他聊天时,一位上海市民就前来购买大闸蟹,一下子就订了25公斤。这位市民说:“安徽大闸蟹好吃,比阳澄湖的要好,价格还比较适中。”



15公斤的大山芋,成人抱着都吃力

山芋界的大块头一个15公斤重

“好大的山芋!”在宣城市展位前,不少市民正围在一箩筐的山芋周围。记者上前一探究竟,只见这箩筐里的山芋表皮呈紫色,与市面上大家所熟知的山芋相比,个头大出了许多。

据现场工作人员介绍,这种山芋是从国外引进的新品种,个头大的竟能达到15公斤重。工作人员说,别看大山芋外表“粗犷”,肉质却格外细腻,是制作粉丝的好原料。

据现场工作人员介绍,他们是宣城市粉丝厂的,每年都会下乡收购山芋,“每天有五六万斤山芋进出,有时候能收到七八斤重的山芋,像这样重达15公斤的山芋还是第一次碰到。”

安徽版宝塔花菜首秀上海市场

“这是什么菜啊?”看着像花菜,颜色比西兰花嫩绿鲜艳,花蕾如宝塔。一位市民拿起展示台上的一种蔬菜仔细端详。昨日,记者在宿州市展区发现,继花菜、西兰花后,今年蔬菜区又来了一名新成员,名叫宝塔菜花。因为产量小,不少消费者都未能品尝到。
这种菜除叶片外,颜色呈淡黄色,“宝

塔”由一个个小疙瘩组成,仔细看看,小疙瘩呈螺旋状分布,有点像倒置的海螺。
宁姓老板介绍,这种菜其实是一种花菜,全称叫“宝塔黄花菜”,起源于欧洲,是当前欧洲国家最流行的花菜新品种,口感好,营养丰富,蛋白质和维生素A含量都比较高,在欧洲被称作“新生命食品”。
据悉,这种菜今年才在安徽种植成功,

也是第一次登上上海的蔬菜市场,每斤20多元。
星级记者 俞宝强 文/图



直击上海农交会

中央媒体看安徽 做好每一件“平凡”事 安徽司法行政系统榜样书写大爱

据《法制日报》12月29日头版头条报道左从岭,安徽省白湖监狱管理分局医院内科原主任,于今年4月6日因肝癌医治无效,永远离开了人世。他用短暂的一生,诠释了工作24年来坚守的医者仁心,用一言一行践行着政法干警核心价值观。
而在各地基层司法系统,也涌现出一批俯首甘为孺子牛的“耕耘者”:霍邱县姚李司法所所长王利俊,面对死亡的紧迫感,依然带病帮社区矫正人员讨回公道;怀远县城关司法所所长顾孟友开展普法宣传18次,辖区100余名社区矫正人员无一人重新违法犯罪……
这些司法行政典型人物俯下身,帮群众办实事、出实招,展现司法行政时代新风,彰显了人民公仆为人民的情怀。

安庆:26车连环追尾

星报讯(林敏 记者 王汝华 鲁龙飞) 12月29日晚10时30分许,沪渝高速安庆潜山段617km处发生26车连环追尾事故。
事故发生后,当地消防、交警、医疗等部门迅速赶赴现场救援。现场两辆载有乘客的大客车发生侧翻,消防人员分工展开营救,成功救出被困乘客。
据了解,此起事故原因是因为当日的暴雪和低温天气导致路面结冰,引起车辆打滑失控,后面的车辆由于躲避不及而追尾。经过当晚交警、路政等部门的连续奋战,目前,该路段已经恢复交通,事故造成多人受伤。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖

古 酒

徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古沱州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧。成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。

共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化